Problema OC459 (din CRUX, nr.10/2019, p.554):

Fie ABC — un triunghi si doua puncte P €[AB],0 €[AC]; astfel incat sa avem:
[PB]=[PC]. Notam apoi cu {R}:=[BO]N[CP] si cu S — cel de al doilea punct de intersectie
al cercurilor circumscrise triunghiurilor BPR si COR. Aratati ca semidreapta [ AS —este

bisectoarea unghiului BAC!

SOLUTIE (Mihai Miculita): Avem:
OBRP N"OCQOR ={R;S} = S —este punctul lui MIQUEL al patrulaterului complet APRQBC =

S € ©ABQ = ABSQ — inscriptibil = PBS = SOC

:> e e
S € ©APC = APSC — inscriptibil (*) = BPS = SCQ { = ABPS = AQCS(ULU) =

[BP]=[CO]

= [BS]=[S0]
APSC —inscriptibil (*)

=|SAB=S54C|m




